



田里田外抢农时

随州日报全媒体记者 陈云

提前采购的肥料种子整齐堆满小半亩仓库,小麦田里植保无人机“飞”施拔节肥,新建的粮食烘干车间抓紧施工……3月2日,走进位于随县安居镇张井湾村的爱国粮食专业合作社,小麦青青、油菜花开,农民抢时抢工农事忙。

种田大户肖保新是该合作社负责人。从2008年开始发展规模种植,如今肖保新共流转土地4890多亩,冬种小麦油菜,夏种优质水稻。去年合作社收割水稻500多万斤。

春来农事催人忙。雨水节气过后,小麦返青拔节、油菜现蕾抽薹,是抓好

春季高效田间管理的重要时期。肖保新介绍,元宵节前后的一场短时降温,对小麦、油菜生长影响不大,现在正忙着追施肥料、锄草除草、清沟等。“今年春节后气温普遍较高,合作社的1500多亩小麦长势很好,预计亩产可增收50斤。”肖保新憧憬着小麦丰收。

普通优质水稻市场售价每斤约1.4元,随州香稻售价一般可达每斤1.7元。近年来,按全市打造“两香一油”优势产业的战略部署,爱国粮食专业合作社大力发展香稻种植。“去年香稻收割后,广西的一名稻谷收购商每天2台货车轮流等在烘干房前,烘干一批运走一批。”

肖保新说,“售价高还不愁销,今年合作社水稻种植计划80%选种随州香稻。”

抢前抓早备春耕。在合作社农资储备仓库,年前采购的65吨肥料和4000多斤普通优质稻种子码放整齐。“为保险起见,年前采购了七成肥料,余下的再陆续采购。”肖保新介绍,“年前已经订购好的香稻种子也将在本月中旬全部运回。”

2017年底,肖保新联系17家种田大户、粮食加工企业成立了市众联粮食生产合作社,统一采购肥料种子,统一调配使用农机,统一对接洽谈销售、信息经验互通共享,实行“抱团发展”。

目前,联社种植面积达4.29万亩。“年前储备普通优质稻种子,市场售价每斤40多元,联社统一采购价每斤20多元,大大节约了种植成本。”联社成员单位随县新街镇天运健康养殖合作社负责人胡兵说。

利用机械设备优势,为农民种粮提供市场化服务,是种田大户的发展方向之一。今年,爱国粮食专业合作社计划新上10台粮食烘干设备,增加每日烘干粮食700吨的效能,为普通村民提供粮食烘干服务。目前新的烘干车间正抓紧建设,计划抢在秋季水稻收割前投入使用。

广水“点对点”护送务工人员到岗

随州日报讯(特约记者彭晓华、通讯员程洪、张子成)“我们今天上午安全到达,公司还安排了夫妻房,很周到!”3月2日,广水市赴宁波务工人员唐樟桃给家人报了平安,和他一起抵达的还有另外24名工人。

今年49岁的唐樟桃是广水市陈巷镇脱贫户,之前在家做木工。去年年底,广水市与宁波市镇海区开展线上直播带“岗”活动,44家企业携手带来操作工、技术员、保洁、销售经理、储备骨干、车间主任等2163个岗位。其中,宁波金雄塑料有限公司吸引了他的注意,“公司包吃住,有夜班津贴,一年工资七八万,两个人一年至少能挣15万。”唐樟桃算了账,随即与该公司签订

初步意向协议书,并带上妻子一起前往宁波务工。

近年来,广水市高度重视农村富余劳动力就业问题,积极引导和号召富余劳动力转移就业。前期,该市与宁波市镇海区相互开展实地考察,签订了劳务协作协议,并通过开展直播带岗活动及线下小型招聘会,为有意向到宁波就业人员提供咨询和岗位对接服务。

“我们兑现了承诺,组织大巴专程护送,为宁波企业达成就业意向的求职者提供‘出家门、上车门、进厂门’一站式服务。”广水市人社局局长汪进浩介绍。后期两地人社局将进一步设立劳务工作站,建立劳务协作长效机制,同时为广水到宁波务工人员提供咨询、维权等全方位服务。

我市住房公积金贷款提取实现“开门红”

随州日报讯(通讯员张翔)市住房公积金中心进一步深化“放管服”改革,紧紧围绕全年工作目标,“早”字当头,强势推进,公积金贷款提取实现“开门红”。

开年来,该中心向全市发放个人住房公积金提取贷款资金7642万元,同比增长268.29%,创历史新高,有效缓解了房企和购房职工的资金压力,持续促进了我市房地产市场健康发展。

近年来,该中心通过开展“进楼盘、进企业、进乡镇、进学校、进社区”等活动,进一步推进归集扩面,扩大住房公积金制度覆盖面,努力提高资金使用效率。同时全面推行住房公积金业务“全能网办”、“不见面办”、“零材料办”,优化窗口服务等形式,促进了服务水平和效率的全面提升。截至目前,全市累计归集住房公积金81.32亿元,累计提取住房公积金38.34亿元,累计发放住房公积金贷款57.8亿元,支持全市职工购房面积269万平方米,支持购房消费114亿元。

何店镇开展学雷锋志愿服务活动

随州日报讯(全媒体记者杨仪凡、通讯员郑新馨)3月3日,在“学雷锋纪念日”来临之际,曾都区何店镇开展“学雷锋,树新风”学雷锋志愿服务活动,全力整治镇区主干道车辆乱停放等不文明现象。

“您好,这是您的车辆吗?这里属于禁停区,请将车辆规范停在旁边的车位上。”活动中,志愿者对乱停乱放、占道、三轮车、三轮车、轿车、面包车驾驶员进行劝导劝阻,号召广大驾驶员规范停车,将车辆有序停放,共同营造安全、畅通的交通环境。

据悉,此次行动共整治违规占道机动车辆2辆,劝导4辆机动车辆及12辆非机动车辆。

市住建局全力护航建设项目复工复产

(上接第一版)

与此同时,市住建局相关负责人带领质量安全监督人员深入在建项目施工现场,开展节后复工复产安全和疫情防控专项检查,切实筑牢安全生产底线和疫情防控防线,为奋战首季“开门红”奠定良好基础。市建筑工程质量和安全监督站针对节后复工复产易发质量安全事故,严把“五关”(疫情防控关、责任落实关、人员培训关、设备检测关、隐患排查关),加大监管力度,共排查项目40个,排查各类安全隐患200余处,通过38个项目的复工复产申请,对排查出的安全隐患,要求建设各方切实履行职责,举一反三强化整改。

市住建局还对各施工现场扬尘治理情况同步检查,要求常态化落实治理措施,营造良好施工面貌,用实际行动呵护城市环境。

巾帼风采

潘杰家庭被评为全国五好家庭、全国抗疫最美家庭。

潘杰是市中心医院中西医结合科副主任医师,妻子汪彬彬是中心医院肿瘤科主治医师。面对来势汹汹的疫情,潘杰夫妇选择回老家温州的车票,迎难而上,主动请缨,一起向医院递交支援一线的请战书,于2020年1月29日奔赴感染二病区工作。他们时常相互鼓励,也一起探讨,特别是对危重症者的救治,更是倾尽全力,从药物治疗到心理关怀,一丝都不敢马虎。除了日常诊疗工作外,他们还采集上百张舌象图片和影像学图片,统计每一个患者的异常指标,观察异常情况的动态变化过程,并及时编撰成文供更多人参考。

从医多年来,潘杰夫妇勤恳工作,夫妻二人荣获“湖北援鄂前方指挥部援鄂先进干部人才”“优秀援鄂医师”“优秀医师”等称号。

蔬菜基地备耕忙

随州日报全媒体记者 杨仪凡 通讯员 吕贞

近日,走进曾都区万店镇小河沟蔬菜基地,村民们正在栽苗、育苗,到处一片繁忙景象。

正在棚里忙春耕的12组村民官华兰说:“最近天气开始转暖了,如果现在不做好春耕工作的话,会影响到蔬菜的生长,我们过完年就来到棚里了,每天7点开始栽苗,争取今年能有一个好的收成。”

小河沟蔬菜基地占地面积1524亩,建设高标准蔬菜大棚208个,主要种植黄瓜、茄子、青椒、圣女果、泡椒青等,是小河沟村重要的“菜篮子”基地,也是村民实现增收致富的“聚宝盆”。

据该村党支部书记张和平介绍,为保障春耕生产安全有序,村里积极组织引导协助村民抢抓农时,抓好大棚蔬菜生产管理,精心做好棚室蔬菜种植前的准备。

“村民们都非常勤劳,早早在田里辛勤耕作了,这些圣女果、青椒、白菜在腊月的时候便已抓紧时间育苗,现在长势喜人!”张和平指着棚里的各种蔬菜笑着说。



机声隆隆忙春耕

一年之计在于春。随着气温回升,我市各地陆续开展春耕工作。图为3月3日,广水市长岭镇锣鼓田村驻村工作队趁着晴好天气,组织多台旋耕机,为该村何行友等贫困户免费耕整稻田。

(随州日报全媒体记者李文军摄)

“群众过上好日子就是驻村的最大动力!”

——随县尚市镇星申村驻村工作队帮扶小记

随州日报全媒体记者 杨仪凡



“现在产业发展了,乡村富了,日子也越过越好了!”随县尚市镇星申村的村民们高兴地说。村子的天大变了,离不开驻村工作队艾双运、孟祥林、张胜杰3位队员的默默付出,他们把群众当亲人,用脚步丈量脱贫路,带领困难群众脱贫致富。

近日,驻村工作队来到1组村民胡全明家中。胡全明正把自家的羊群赶出了圈,看着一只只膘肥体壮的山羊在沟

一家人的年收入大概有五六万元,日子越来越有奔头了!”胡全明说。

“村社一体、村企协同、打造品牌、干群共建”是驻村工作队发展村集体经济的主要实践。根据当地农民的实际需求,工作队牵头成立了农锦农业合作社,在原有生产和加工食用灵芝、观赏灵芝产业的基础上,采取“村干部+合作社+种植大户+贫困户”的模式,又新发展了100多亩林下野生灵芝种植产业。目前,灵芝喜获丰收,预计能够实现盈利18万元。

为了带动更多老百姓稳定就业,朝着小康之路奋进,工作队又多方奔走,引进了炎丰合作社。“合作社主要是组织

农民生产、包装、深加工‘星申村’牌的农副产品,在淘宝、拼多多、微信等网络销售平台上同步上线,提高农副产品附加值。”艾双运说,“现在‘星申村’牌香菇、土鸡、优质李子、红薯等年销售总额达到300万元,年增收5000元以上,村民都乐开了花。”

谈到未来,作为第一书记的艾双运信心满满:“群众过上好日子就是驻村的最大动力!下一步,我们准备通过邀请市民到村里现场体验,采摘和参观生产流程,提高知名度,扩大星申村商标的价值含量,引导老百姓调整优化种植结构,与合作社一起发展,共同致富,打下更坚实的基础。”

“万和石材”·2021随县尚市桃花文化旅游节招商公告

协办单位:5万元,可多家协办
展位:50个,每个展位2000元
招商地点:随县融媒体中心

鸣谢单位:2万元,可多家参与
招商电话:包经理,17671636910

随州日报形象宣传广水办事处招聘公告

为加大广水宣传力度,持续释放广水正能量,唱响广水主旋律,讲好广水好故事。随州日报形象宣传广水办事处面向社会招聘专业人员若干名。

一、招聘对象和资格条件

- 1.思想品德好,工作能力强,办事认真,踏实肯干,乐于奉献,具有强烈的事业心。
- 2.有计算机专业知识,技能熟练,并有采访写作经验。
- 3.年龄在30周岁以下,男女不限。
- 4.具有高中(中专)以上学历。

二、报名时间:2021年3月6日——2021年4月6日。

三、待遇面议

四、报名电话:13085240291 13886859869 吕主任

招租

现有星光一路星光汽车城福特4s店,对外出租,面积约3063.25平方米,有需要请联系15826726566 价格商谈。

湖北省随州市曾都区人民法院公告

王洪军:

本院受理申请执行人申光军申请执行你(2019)鄂1303民初2242号民事判决书一案,因无法联系你,现依法向你公告送达(2021)鄂1303执122号案的执行通知书、报告财产令、限制消费令。自公告之日起经过60日即视为送达。限你自公告期满后3日内自动履行生效法律文书确定的义务。并如实报告当前及收到执行通知书之日前一年的财产情况,逾期不履行的,本院将依法强制执行。

随州市曾都区人民法院
2021年3月4日

吸收合并公告

根据随州市云天防雷科技有限公司、武汉雷光防雷有限公司股东会决定:武汉雷光防雷有限公司(统一社会信用代码:91420100724673403K)吸收合并随州市云天防雷科技有限公司(统一社会信用代码:91421300316574078U),随州市云天防雷科技有限公司注销,武汉雷光防雷有限公司存续。合并前武汉雷光防雷有限公司注册资本为5000万元,随州市云天防雷科技有限公司注册资本为100万元,合并后存续的武汉雷光防雷有限公司注册资本5000万元。请相关债权债务人于公告见报之日45天内前去办理相关事宜,特此公告。

随州市云天防雷科技有限公司
2021年3月3日

遗失声明

随州市曾都区轩祥二手车交易有限公司不慎遗失公章、法人私章各一枚,公章名称:随州市曾都区轩祥二手车交易有限公司,法人私章名称:王绪印,声明原公章和法人私章作废。

随州市曾都区轩祥二手车交易有限公司遗失银行开户许可证,基本存款账户,核准号:J5286001326701,账号:1805007309250011308,开户银行:工行南郊支行,声明作废。由此引起的全部责任,由本公司承担。

何德进遗失曾都区万店镇小河沟村三组的《农村土地承包经营权证》,编码:421303101206030086J,面积:21.72亩,声明作废。